AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—RENSD LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
5}3 j‘()E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5}3'3)5 158F 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5}(2’)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5)(%:;__‘)5 156F 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5)(355)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5)35?)5 156F 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
S?yz)a 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’3}?)5 1584 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5@2)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
5’? ;EO)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
5’?:}:‘)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
5%132)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
5}? ;)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
5’? fk“)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
5’?7}35 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’?7}(6)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
AEAR | e | KELORE | momam | o EEHHRAT | WIZESH | RPORE | BHERRB | REARME | SHHAMLE | LEARE

HE® HE® HET HET HE® HE® HET HE® HE® HET HET
BEE—REMNMD b i) it b i) it P i} b i) it b i} b i) b i) b i)
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
5’? NENIRE 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’28)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’?|‘3*’)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’? EO)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5%2(‘)5 1585 0.07 0.07 0.08 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’? 7%'3 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’?;(3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’? 28| 15w 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’?15)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’?é6)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
5’? )%7)5 1565 0.07 0.08 0.07 - 0.18 0.07 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
5’?%5 1585 0.07 0.08 0.07 - 0.18 0.07 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
5’?719)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’?%0)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 - 0.11 0.06
5’? S| isw 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | MmEm | fMEG | manh | @asm | @EEG | mesh | mEsh | meEsm | mesm | @eshn

BBE-_RELLD | LLE 1L AT Tt AT T 17 T m | LkE | kS

F R U EERE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
5}3 jl)E' 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.09
5’3&)5 1585 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
5}(2’)5 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
5)(3:;__‘)5 15/F 0.09 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
5}335)5 1584 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
555]6)5 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 007 007 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
5}? i)E' 158% 0.08 011 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 014 0.08 0.09
5’3}?)5 158% 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
5@2)5 158% 0.09 011 0.07 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 014 0.08 0.10
5’? ;EO)E' 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
5’?:}:‘)5 156% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
5%132)5 1565 0.09 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
5}? ;)E' 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 014 0.08 0.10
5’? fk“)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.41 0.10 0.14 0.08 0.09
5’?7}35 156% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
5’?7}(6)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | M@Em | BT | menT | mEeT | mEET | mEEm | meem | @een | mesn | mEsm
BRE—_ERNLD | ILiLE 1L AL Tt AT T 1L T TAEm | dEm | LdE
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
5}? g)a 1584 0.09 0.1 0.07 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
5’?:}:8)5 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
5’?;’)5 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
5’? EO)E' 1565 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
5’?£)E' 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.32 0.10 0.14 0.08 0.09
5’? 7%5 1565 0.08 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?;(3)5 1584 0.08 0.1 0.07 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
5’? g)El 156% 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
5%:5)5 158% 0.09 012 0.07 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
5’?é6)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.14 0.08 0.09
5}? )%7)5 158% 0.09 012 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
5’? f)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.14 0.08 0.09
5’?719)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?%0)5 1565 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
5}? é‘)a 1584 0.09 0.1 0.07 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | el aais | Benn | PRogE | @ AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm

BEE—RENISD b i) b i) b i} b i} p i} b i b i) b i b i) b i) b i

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
5’3}1)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.14
5@3)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
5’(2’)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’? jf_‘)E 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’335)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
5’35]6)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
5’(17)5 1585 0.05 0.10 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
5’3}3)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5@2)’3 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
5’? ;EO)E' 158 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
5’2‘)5 158% 0.05 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
5%‘32)5 158% 0.05 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
5’? ;]3)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
5’? '1k4)E| 158 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’?7}35 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
5’?7}(6)5 158 0.05 0.09 0.10 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mEEm EEEREh EEEREh EEEREh mEEm EEEREh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh
BEE—RELOD bl i) bl b i b i b i b i bl i) b i} bl i) bl i) bl o)
F R U EERE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
5’? g)a 1565 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’?;:8)5 1565 0.05 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
5’?|‘39)E' 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’? EO)E' 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5%2@)5 1565 0.06 0.10 0.10 0.11 0.22 0.15 0.10 0.13 0.08 0.06 0.14
5’? 712)5 1565 0.05 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.12
5’?;(3)5 1565 0.05 0.09 0.10 0.12 0.24 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’? é“)ﬁ 1565 0.05 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’?15)5 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’??}5 158% 0.06 0.10 - 0.12 0.25 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.12
5%]7)5 1585 0.06 0.10 - 0.12 0.25 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.12
5’?9265 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.12
5’?719)5 1565 0.05 0.09 0.10 0.12 0.24 0.16 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
5’?%0)5 1565 0.05 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.12
5’?%‘)5 1588 0.05 0.09 - 0.12 0.24 0.16 0.10 0.15 0.07 0.06 0.13




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - e | e | gL | Rk | MRS | =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

rEE™ mEET mEET mEEm mEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

7B R B #513km #313km #328km #92km #316km #319km #316km #322km #914km #524km #522km
5’3}1)5 1585 0.05 0.09 0.64 0.95 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
5’3&)5 1585 0.06 0.09 0.66 0.99 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5’(2’)5 1585 0.06 0.09 0.67 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5@;‘)5 1585 0.06 0.09 0.67 103 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5’335)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.05 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
55516)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.01 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
5&7)5 1585 0.06 0.08 0.67 0.99 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
5’3}3)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.02 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5@2)5 1585 0.06 0.09 0.68 105 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
5’? éO)E' 1585 0.06 0.09 0.69 1.06 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5’?£)E' 158 0.06 0.09 0.69 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5%132)5 1585 0.06 0.09 0.69 103 0.11 0.10 0.05 0.22 0.11 0.04 0.08
5}? ;]3)5 158% 0.06 0.09 0.69 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
5’? fk“)E' 1585 0.06 0.09 0.68 103 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5}?7}35 158% 0.06 0.09 0.66 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
5’?7}(6)5 1585 0.06 0.09 0.67 1.00 0.11 0.10 0.05 0.22 0.11 0.04 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sy | BenD | BOASL | o it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

WHET | mERh | mEmT | e | mERh | mEmT | mEED | mERh | mEsh | mmmsh | GEE

REE— RS0 Tt TLE 1E E kEm | LkEmE | ddk:m | dkikEm | i Tt mEn

FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
5}? g)a 1585 0.06 0.09 0.67 1.05 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
5’?:}:8)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.05 0.11 0.10 0.05 0.22 0.11 0.04 0.08
5’?;’)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.05 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
5’? EO)E' 1585 0.06 0.09 0.68 1.05 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
5’?£)E' 1585 0.06 0.08 0.64 0.92 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.05 0.08
5’? 7%5 1585 0.05 0.09 0.66 0.98 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
5’?;(3)5 1585 0.06 0.09 0.67 1.04 0.10 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
5’? 28| 1sm 0.06 0.09 0.67 1.06 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5%:5)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.08 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
5’?é6)5 1585 0.06 0.09 0.69 110 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
5}? )%7)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.10 0.1 0.1 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
5’? f)E' 1585 0.06 0.09 0.70 1.08 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
5’?719)5 1585 0.06 0.09 0.67 1.00 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
5’?%0)5 1585 0.06 0.09 0.67 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
5}? é‘)a 1585 0.06 0.09 0.68 1.03 0.1 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(AR
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
5’3}1)5 158% 010 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5H2H
i 158% 0.10 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
5H3H 158
o 5 010 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5848
T 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5’335)5 158% 010 007 0,08 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5H86H
o) 158% 0.10 0.07 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
587H 158
o 5 010 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5H8H
by 158% 0.09 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5H9H 158
o 5 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’? éO)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0,07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
58118 158
5 5 010 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5%132)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5}? ;]3)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’? fk“)E' 158% 0.10 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
5}?7}35 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.05 0.05 0.06
5’?7}(6)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMRFSA1E~5A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
5}? g)a 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’?35 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5}?;’)5 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’? éO)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’? i,‘)E' 158% 010 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’?7%5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5}?%3)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’? é“)ﬁ 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5%:5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’??)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5}? )%7)5 158% 010 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’? yzf)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5}?719)5 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’?%0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’? g)E' 158% 010 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_— - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
5’3}1)5 158% 008 007 0.06 0,08 0.09 007 007 0.05 0.08 0,08 0.08
5H2H
i 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5H3H
o 158% 0.08 007 0.06 008 008 007 007 0.06 0.09 0.08 0,08
5H4H
T 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.06 0.09 0.08 0.08
5H5H
o) 158% 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
5H86H
) 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
587H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
5H8H
b 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.08 0,07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5H9H
o 158% 008 007 0.06 008 010 007 007 0.06 0.09 008 0,08
5’? ;EO)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5A116
5 158% 0,08 007 0.06 008 0,08 007 007 0.06 0.09 0.08 0,08
5%132)5 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5}? ;]3)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0,08
5’? fk“)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5}?7}35 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.05 008 008 008
5’?7}(6)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — Wi .

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L

F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
5}? g)a 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’?35 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5}?;’)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 008 0,08 0.08
5’? éO)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 007 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? i,‘)E' 158% 0,08 007 0.06 007 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0,08
5’?7%5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5}?%3)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 008
5’? é“)ﬁ 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5%:5)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0,08
5%;6)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.06 0.09 0.08 0.08
5}? )%7)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0,08
5’? i‘*)ﬁ 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
5}?719)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.05 008 0,08 0,08
5’?%0)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? g)E' 158% 0.08 007 0.06 008 010 007 007 0.06 0.08 0,08 0,08

X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,
ZYiBHME N E (L)



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MWER
BHED | M/AET | BATRE | ASBE | ERABE | eop oo | WOEE | EOR | TEERR | LHHBE | TSR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A SR E-31 e300
BT ISR
e e e e e e e e e e e
BEE—REHNLD ] ] IR IR FIFATE IR IR IR ] ] 3]
AR EaRE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
5’3 J1<)E| 1585 0.04 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 0.08 0.10
5’3&)5 1565 0.04 0.10 0.1 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’(2’)5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’? jf_')E’ 1565 0.04 0.10 0.1 0.09 0.21 0.09 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’335)5 1585 0.04 0.10 0.11 - 0.21 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
555]6)5 1585 0.04 0.10 0.1 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5? i)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’3 E)E’ 1585 0.04 0.10 0.1 - 0.21 0.09 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5@2)5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’? éO)E' 1585 0.04 0.10 0.1 0.09 0.21 0.09 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’?:":‘)5 1585 0.04 0.10 0.11 - 021 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 -
5%132)5 1585 0.04 0.10 0.1 - 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’? ;)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 -
5’?&“)5 1585 0.04 0.10 0.1 - 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
5’?7‘;)5 1565 0.04 0.10 0.11 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 0.08 -
5’?7}(6)5 1585 0.04 0.10 0.1 - 0.21 0.08 0.18 0.07 0.07 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEES | A/MET | BRTEK | KSHE | EREBE | gopoe | BOHLE | EOR | TRE®A | EHEEK | TS
AEAE | Bensy| CEIE | HRERR £ £ £ Toh— AT Tk £ £
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
5 }? g)a 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
5’28)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 019 0.07 007 0.08 0.10
5 }?ég)a 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 019 007 007 0,08 010
5’? éO)E' 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0,07 0.08 0.10
5’? i,‘)E' 158% 004 010 011 0.08 019 008 017 007 007 0.08 -
5’?7%5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 018 007 0,07 0.08 0.10
5 }?%3)5 158% 004 010 0.11 0.09 0.21 0.09 018 007 007 0.08 010
5’? é“)ﬁ 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 018 007 0,07 0.08 0.10
5 }?f)a 158% 004 010 0.11 0.09 0.21 0.09 0.21 007 007 0.08 010
5’??)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.21 0.07 0,07 0.08 0.10
5 }? )%7)5 158% 004 010 0.11 0.09 0.21 0.09 0.21 007 007 0,08 010
5’? yzf)E' 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.21 0.07 007 0.08 0.10
5 }?719)5 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.20 007 007 0,08 010
5’?%0)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0,07 0.08 0.10
SH3IB | y5pe 004 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.20 007 007 0,08 010

(&)




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROeK | BRX | sEex | eTsem | osmex | A07h | gosmm
BERA | e K aF  |RR—YRE| R & B K I Y s gL
AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZERT B AR ZEAT AR ZEAT e =R
BEE—RENLD # Ri7G # # 78 ] ] Ri7G # 78 ]
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
5}3 jl)E' 156% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.16 0.23 0.10 1.38
5’3&)5 150% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.42
5}(2’)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.42
5’? jf_')E’ 150% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.44
5}335)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.45
555]6)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.43
5)(?&)5 150% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.40
5’3}?)5 150% 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.43
5@2)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.42
5’? ;EO)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.45
5’?:}:‘)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.41
5%132)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.44
5}? ;)E' 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
5’? fk“)E' 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.43
5’?7}35 156% 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.24
5’?7}(6)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 023 0.10 1.40




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEBE | RTHE | KR wEE | ZrmwR | BmE | @R | hesar | omenx | Y28 | mozmm
AEaa | mewsa| &S o |AA—vAE| NEE 2 | HBAE £ ZlE zm | SREY | s
AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT = FHT
BRE—_EENSD & T & & T mmE mEE T = T mEE
i E R U B #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
5}? g)a 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.37
5’?:}:8)5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.42
5’?;’)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 143
5’? EO)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 143
5’?£)E' 158% 0.10 0.08 013 0.04 0.07 0.07 017 0.16 0.23 0.09 1.30
5’? 7%5 1585 0.11 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 138
5’?;(3)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.40
5’? g)El 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 007 0.18 0.16 023 0.10 1.35
5%:5)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
5’?é6)5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 144
5}? )%7)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.36
5’? f)E' 1585 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.36
5’?719)5 158% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 125
5’?%0)5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
5}? é‘)a 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.35

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
(BMEZEHERG Y E (R . KRMEESH BER) . PEESMZ X GEER) . KAMKESAT EZEHE)



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n o | g | KEERF | AERT | BAERT | TRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
= T =T =T = T = T = T = T =T =T =T = [T
BEE—REEILD i3] R L] A 3] L] FrE A T 3] 3]
AR U R £911km £910km $98km $98km $910km £97km £97km £911km $98km $99km #98km
5’3}‘()5 1585 0.13 0.16 0.24 0.30 0.12 0.20 1.20 0.22 0.24 0.31 0.26
5’3'3)5 1585 0.13 0.16 0.24 0.31 0.12 0.21 1.23 0.22 0.24 0.32 0.26
5’(2’)5 1585 0.14 0.16 0.24 0.31 0.12 0.21 1.24 0.22 0.25 0.32 0.26
5@;‘)5 1585 0.13 0.16 0.24 0.31 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.32 0.27
5’(355)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.31 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.33 0.27
5’35]6)5 1585 0.14 0.16 0.24 0.31 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.32 0.27
5’(17)5 1585 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.22 0.22 0.24 0.32 0.26
5’3}3)5 1585 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.24 0.22 0.25 0.32 0.27
5@2)5 1585 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.24 0.23 0.25 0.32 0.27
5’? ;EO)E' 1585 0.14 0.16 0.24 0.31 0.13 0.21 1.26 0.23 0.25 0.33 0.27
5’21)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.33 0.27
5%132)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 0.21 127 0.23 0.26 0.33 0.27
5’?;]3)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 0.21 127 0.23 0.25 0.33 0.27
5’?,1;)5 1588 0.14 0.16 0.24 0.30 0.12 0.21 1.25 0.23 0.26 0.33 0.27
5’?7}35 1585 0.13 0.16 0.23 0.30 0.12 0.20 1.20 0.22 0.24 0.32 0.26
5’?7}(6)5 1585 0.13 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.22 0.22 0.24 0.32 0.26




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s h | gy | KEERF | AERT | BAERT | IRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
EEE | EEE | BEE | GEn | EEE | SEE | GEN | BEE | GEE | EEE | EEE
RE—RENS0 = T W E ™ W wmmE | mmm | meE ™ =
FE R U EER £911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km 911km #98km #99km #98km
5}? g)a 1565 0.13 0.16 0.24 0.31 0.12 0.21 1.23 0.22 0.25 0.32 0.27
SRIBE | 1o 0.13 0.16 024 031 0.12 021 1.24 022 025 033 027
5’?;’)5 1565 0.13 0.16 0.24 0.30 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.33 0.27
SHEOE | 15m 0.13 0.16 024 031 0.12 021 1.24 023 025 033 027
5’?£)E' 1585 0.13 0.16 0.22 0.29 0.12 0.20 .11 0.21 0.22 031 0.25
PRI 15w 0.13 0.16 023 030 - 021 1.20 022 0.24 032 026
5’?;(3)5 1585 0.13 0.16 0.23 031 0.13 0.21 1.22 0.24 0.24 0.32 0.26
5’? g)El 1565 0.15 0.16 0.24 0.30 0.13 0.21 1.23 0.25 0.25 0.32 0.27
5%:5)5 1565 0.15 0.16 0.24 0.31 0.13 0.21 1.23 0.25 0.25 0.33 0.27
SRZOB | 15 - 017 024 031 0.13 021 1.24 025 025 033 027
5%%7)5 1585 0.15 0.19 0.24 031 0.13 0.21 1.24 0.26 0.25 0.33 027
SHRZEHE | 15w 0.15 0.19 025 032 0.13 021 1.24 026 025 033 027
5’?719)5 1585 0.15 0.19 0.24 0.30 0.13 0.20 1.20 0.24 0.24 0.32 0.27
SRR | 1sm 0.15 0.19 0.24 031 0.13 021 1.23 0.24 0.24 032 027
5}? é‘)a 1585 0.15 0.19 0.24 0.31 0.13 0.21 1.22 0.25 0.25 0.32 0.27




RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMRFSA1E~5A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EHiE INBHIE o e e e — .
o =E— EREEZ | FRZEM e aze | wocis .o TFE P ESY= TAL
NEAE | WEEd| Tanm | sam | AR | AR 2 | NEREW | ROREW | gom | FURET | gmew 2Ff
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L 3] ] L ki ki) =L ki) L 3] 3]

F A RO BE R #96km #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km
5’3}1)5 158% 0.33 134 0.08 0.23 012 0.31 078 017 0.25 0.12 0.14
5’3&)5 158% 0.34 137 0.09 0.24 012 0.32 081 017 0.25 0.12 0.14
5H3H

o 158% 0.35 139 0.09 0.24 012 0.32 083 017 0.25 0.12 0.14
5@;‘)5 158% 0.33 139 0.09 0.24 013 0.32 0.84 017 0.25 0.13 0.15
5’335)5 158% 034 140 0.09 0.24 013 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
5’3516)5 158% 0.35 139 0.09 0.23 012 0.32 0.82 017 0.26 0.13 0.14
5’(17)5 158% 0.33 137 0.09 0.23 012 0.31 0.80 017 0.25 0.12 0.14
5H8H

o 158% 0.34 136 0.09 0.24 012 0.32 0.82 017 0.25 0.12 0.14
5H9H

e 158% 0.33 136 0.09 0.24 013 0.32 083 017 0.26 0.13 0.14

5’? ;EO)E' 158% 0.32 139 0.09 0.24 013 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
5A116

i 158% 0.35 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 017 0.26 0.13 0.15

5%132)5 158% 0.35 141 0.09 0.24 012 0.33 0.85 017 0.26 0.13 0.15
5}? ;]3)5 158% 034 140 0.09 024 012 033 085 018 0.26 013 015
5’? '1k4)E| 158% 0.34 139 0.09 0.24 012 0.32 0.84 017 0.26 0.13 0.15
5}?7}35 158% 035 135 0.08 023 012 0.31 0.79 017 0.25 012 014
5’?7}(6)5 158% 0.33 136 0.09 0.23 012 0.32 0.82 017 0.25 0.12 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -
nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—RENOD L] 3] 3] A 3k L] FrmE [k T 3] 3]
HRRUER $96km $96km $99km $98km $910km £97km £97km $98km 99km £911km $910km
5’? g)a 1565 0.35 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.17 0.25 0.12 0.14
5’?:}:8)5 1565 0.34 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.14
5’?;’)5 1565 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.17 0.26 0.13 0.15
5’? EO)E' 1565 0.36 1.41 0.09 0.24 0.12 = 0.84 0.17 0.26 0.13 0.15
5’?1‘)5 1565 0.32 1.28 0.08 0.22 0.12 0.30 0.73 0.16 0.24 0.12 0.14
5’? 7%5 1565 0.33 1.35 0.09 0.23 0.12 0.31 0.81 0.17 0.25 0.12 0.14
5’?%3)5 1565 0.34 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.17 0.25 0.12 0.15
5’? é“)ﬁ 1565 0.34 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.25 0.12 0.15
5’?15)5 1565 0.32 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.19 0.26 0.12 0.15
5’?é6)5 1565 0.33 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.86 0.19 0.26 0.13 0.15
5’? g)E' 1585 0.32 142 0.09 0.25 0.13 0.33 0.87 0.19 - 0.13 0.15
5’?565 1565 0.34 1.41 0.09 0.25 0.13 0.33 0.86 0.19 0.28 0.13 0.15
5’?719)5 1565 0.33 1.36 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.18 0.26 0.12 0.15
5’?%0)5 1565 0.33 1.38 0.09 0.24 0.13 0.32 0.83 0.18 0.26 0.12 0.15
5’? é‘)a 1585 0.33 137 0.08 0.24 0.12 0.32 0.82 0.18 0.27 0.12 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| mEE T TR e JASF=IE -
BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ;,J’EJE};E #‘ﬁ;ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—BEENLD L [ [ 3] FIFATE FIFATE [Ealaki FIFATE [ IR [Ealaki
F R U R #97km #97km #98km #99km #310km #911km #19km #310km #311km #911km #19km
5’3 jl)El 1565 0.29 043 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.24 0.17 0.15
5@3)5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’(2’)5 1565 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’? jf_‘)E’ 1585 0.31 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5555)5 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’35]6)5 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.18 0.15
5’? i)E' 1565 0.30 043 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.25 0.17 0.15
5’3 E)E’ 1585 0.31 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’? ,,S)E 1565 0.31 0.45 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’? ;EO)E' 1585 0.31 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’?:":‘)5 1585 031 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.17 0.15
5%‘32)5 1585 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.18 0.15
5’? ;]3)5 1565 0.31 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.17 0.15
5’?,‘;)5 1585 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
5’?7‘;)5 1585 0.30 043 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.15
5’?7}(6)5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMRFSA1E~5A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ac =iEF — = = - JAST=IE =

BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ’E'E,LEL]E};E #‘ﬁ%ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W

= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD L [ [ 3] FIFATE FIFATE [Ealaki FIFATE [ IR [Ealaki
F R U R #97km #97km #98km #99km #310km #911km #19km #310km #311km #911km #19km
5’? g)a 1565 0.31 045 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.25 0.17 0.15
5’?:}:8)5 1585 0.31 0.45 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.25 0.17 0.15
5’?;’)5 1565 0.31 045 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’? éo)E' 1585 0.30 0.47 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.17 0.15
5’?1‘)5 1565 0.28 0.42 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.24 0.17 0.14
5’?7%5 1585 0.31 0.46 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.17 0.15
5’?%3)5 1585 0.31 047 0.26 - - - 0.17 0.20 0.24 0.17 0.15
5’?%“)5 1585 0.31 0.48 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’?15)5 1565 0.32 0.48 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’??}5 1585 0.32 0.49 0.27 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’? )%7)5 1565 0.32 0.49 0.27 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’?%5 1585 0.32 0.49 0.27 - - 0.13 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
5’?719)5 1565 0.32 0.45 0.25 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.17 0.15
5’?%0)5 1585 0.33 0.47 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.25 0.17 0.15
5’?;‘)5 1565 0.32 047 0.26 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.15

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
BOR(SEED . JASEEEHERtE Y — (SR .. IBSREETRES (SRHHE
¥ ROFRRABEESFH (ERET) F29F11H8H 158~ REDBICTREEENIEFESATEYVET,
¥ JREEERAETEHES (SEE) FHRIIE2A15B~ ERAEBFEIEOLOH. —FHAEZARLELTVET,
X ORETAREE (SRHET) FR28F12A268 178~ EEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTVET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LEm | EEEE | ieame | Tine | LI "Bl whnop | FIED J!g:lf%%@ eXen | Fiom

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ Hok MEE%EEQ SRR

= T = T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF

REE—ERIMSD T 3] )=o) icle= i) [ic] )=l icle= ] [ic] icke= i) icke= ] )= i)

7B R B #16km #7km #120km #120km #126km #126km #319km #525km #319km #321km #320km
5}3 jl)E' 1565 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
5@3)5 1565 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
5}(2’)5 1565 0.32 0.14 0.07 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5’? jf_')E 1565 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5}335)5 1565 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5’35?)5 1565 0.32 0.14 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
° }a)ﬁ 1585 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
5’3}3)5 1565 0.32 0.14 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
5@2)5 1565 0.32 0.14 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 - 0.06
5’? ;EO)E' 1585 0.32 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5’?:}:‘)5 1565 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5%132)5 1585 031 0.14 0.06 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5’? ;]3)5 1565 0.31 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5’? ,BE' 1588 0.31 0.14 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
5’?7}(5)5 1565 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
5’?7}(6)5 1585 0.32 0.14 0.06 021 0.08 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMRFSA1E~5A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

VOLER | BREE | eams “%V?lﬁqjg iy “E'T"T"]x; Whrom | SIED J!g:lf%%@ -Fégﬁmg?*éz %I}m 2&
BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ HOKMERS| o mhE
= [ BT = [ BT kS kS kS kS kS A ISES) ISES) nm
BEE—REN,MOD [E3lE3EE] 3] e FiLEaki] i} [iLEaki] [iLEaki] i} [iLEaki] FiLEaki] FiLEaLi]
AR U Bk #36km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #320km
5’? NENIRE 0.1 0.14 0.06 021 007 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06
SRIBE | 1o 032 0.15 0.06 021 007 0.10 0.06 0.06 007 0.16 0.06
5’?%")5 1585 0.1 0.15 007 021 007 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06
o D | 5w 032 0.15 0.06 021 007 0.10 0.06 0.06 007 0.16 0.06
> }? AR 0.30 0.14 007 0.19 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06
o AR vses 031 0.14 0.06 0.20 007 0.09 0.06 0.06 007 0.16 -
5’?;(3)5 1585 0.32 0.14 0.06 021 0.07 0.09 - 0.06 0.07 0.17 0.06
SRE 1o 031 0.14 007 021 007 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06
5’?15)5 1585 0.32 0.15 007 021 007 0.10 007 0.06 007 0.18 0.06
SRZOB | 15 032 0.15 007 021 007 0.10 007 0.06 007 0.18 0.06
5’? JACRIRE: 0.32 0.15 007 021 007 0.10 007 0.06 007 0.18 0.06
o o7 | 1sm 032 0.15 007 022 007 0.10 007 0.06 0.08 - 0.06
5’?719)5 1585 031 0.14 0.06 0.20 007 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06
5’?7?(0)5 158 031 0.14 0.6 021 007 0.10 007 0.06 007 0.17 0.06
5’? S| isw 0.1 0.14 0.06 021 007 0.10 0.06 0.06 007 0.17 0.06

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
1) 7 LEREES (ZRET)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i /SR . = . - N

NI+ ILSESE NI+ NI+ NI+ NI+ KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT
BEE—REND i il i) il il il il [} il il il
7518 R U R B #122km #121km #116km #114km #115km #118km #13km #25km #15km #7km #15km
5’3}‘()5 158 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 013 147 3.27 033 0.14 0.73
5’3'3)5 158% 0.05 0.09 0.28 0.09 0.10 0.13 150 3.32 0.34 0.14 0.75
5’(2’)5 158% 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 013 151 3.34 034 0.15 0.75
5’(1‘)5 158 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 153 3.38 0.34 0.15 0.7
5’335)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 013 153 3.40 0.34 0.15 0.76
5’3516)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 153 341 0.34 0.15 0.76
5’(%)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 013 1.48 3.28 033 0.14 0.74
5’3}3)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 152 3.33 0.34 0.15 0.76
5@2)5 158% 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 153 3.37 034 0.15 0.75
5’? ;EO)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 154 3.40 0.35 0.15 0.7
5’?:}:‘)5 158% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 013 154 3.38 034 0.15 0.76
5%132)5 158 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 154 3.39 0.34 0.15 0.76
5’?;]3)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 013 153 3.40 034 0.15 0.76
5’?&4)5 158 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 153 3.40 0.34 0.15 0.76
5’?7}35 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 013 147 3.27 033 0.14 0.73
5’?7}(6)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 1.49 3.29 0.34 0.14 0.74
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SE=VAV S : =0 - L= o s —

A ISES) ISES) A JNR# JNA# KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET

BEE—REMNMD e iz il 2] iz 2] R i} R R R

%1 R U RERE f22km | #21km | #at6km | #914km | #915km | #318km #33km #95km #95km #97km #95km
SAUE | 1sm 005 008 029 009 009 0.13 151 332 034 0.15 075
SRIBE | 1o 005 008 030 009 0.10 0.13 152 334 034 0.15 075
RAGHIRE 005 007 030 009 0.10 0.13 153 336 034 0.15 0.76
SHEOE | 15m 005 008 030 009 009 0.13 1,53 338 034 0.15 076
SRR 15w 005 008 027 009 009 0.13 1.25 297 032 0.14 069
PRI 15w 005 008 028 009 009 0.13 1.49 323 034 0.15 0.74
PAZE | 15w 005 008 029 009 009 0.13 152 3.26 034 0.15 075
SRE | 1o - 007 029 0.10 009 0.13 153 330 035 0.15 075
PARE L 15w 005 008 029 0.10 0.10 0.13 1,54 333 035 0.15 076
SRZOB | 15 005 008 030 0.10 0.10 0.13 1,56 334 036 0.15 077
SRR 1sm 005 007 030 0.10 0.10 0.13 1,56 335 036 0.16 077
SHRZEHE | 15w 005 008 030 0.10 0.10 0.14 1,56 336 036 0.15 078
5’?719)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 148 - 0.34 0.15 0.74
SRR | 1sm 005 008 029 0.10 009 0.13 152 353 035 0.15 076
SRS 15w 005 008 029 009 009 0.13 152 357 035 0.15 075
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT B | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEE | BE-K | AR-K | B—E | ppoiw
BEAA | BEsy | FRtwos— | BRESF NREE WRESH | MRESFT | EEEHH A WRESH | MRESFT | MEKERAE | T *
KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
5511)5 158% 317 117 5.03 147 8.39 010 012 0.95 3.90 0.76 381
5’3&)5 158% 326 123 5.10 152 861 0.10 012 0.98 3.94 0.78 3.94
5)(2’)5 158% 3.29 124 5.10 150 8.77 010 012 0.98 398 0.79 397
5@;‘)5 158% 333 126 5.12 151 881 0.10 013 1.00 402 0.80 404
5’335)5 158% 335 126 5.15 152 8.84 010 013 101 4,05 0.80 407
5’35?)5 158% 331 125 5.13 150 8.91 0.10 012 1.00 4.06 0.80 4.04
5)(%)5 158% 325 122 5.10 149 8.64 010 012 097 3.92 0.78 392
5’3}3)5 158% 331 124 5.00 152 8.60 0.10 012 1.00 402 0.78 4,00
5@2)5 158% 333 126 497 151 8.65 010 012 1.00 407 0.79 403
5’? éO)E' 158% 338 129 5.04 152 8.83 0.10 013 102 407 0.81 408
5’?:}:‘)5 158% 335 126 5.04 150 8.77 010 013 101 4.06 0.80 407
5%132)5 158% 336 127 5.02 150 9.00 0.10 012 101 404 081 410
5}? ;]3)5 158% 3.36 127 5.03 150 8.85 0.10 012 101 4,05 0.81 410
5’?,;‘)5 158% 3.34 126 5.18 150 8.71 0.10 012 1.00 408 0.80 4.06
5}?7}35 158% 323 119 5.04 145 8.36 0.10 012 0.95 3.91 0.76 387
5’?7}(6)5 158% 324 1.20 488 146 852 0.10 012 0.97 3.94 0.77 392
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT [X BINX | DAEBK | KR—K RR=X WFE L ggﬁfﬁﬂg BLE-K | KRZK BB | e et
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRRSE | WRERE | EEEBT | Tgopan | MERS | BRERF | BWRESH | *

KHEERT KHEERT KHEERT KHEERT KHEERT KHEEHT K HEHT K HEHT K HEHT K HEHT K HEHT
BEE—REHNLD 2] IR m [l i e i i i e (]
HRR U #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
5}? g)a 150% 3.33 1.25 5.03 1.50 8.80 0.10 0.12 0.99 3.97 0.78 4.00
5’?:}:8)5 1505 3.35 1.26 5.15 1.51 8.84 0.10 0.12 1.00 4.01 0.79 4.03
5’?;’)5 150F 3.38 1.28 5.16 1.52 8.70 0.10 0.12 1.00 4.04 0.80 4.08
5’? EIO)E 158 3.38 1.28 5.48 - 8.61 0.10 0.12 0.99 4.04 0.80 4.10
5’?£)E' 156% 3.06 1.02 5.11 1.41 8.21 0.10 0.12 - 3.66 0.72 349
5’? 7%5 1585 3.33 1.21 5.37 1.48 8.50 0.10 0.12 0.97 3.88 0.77 3.88
5’?;(3)5 150F 3.38 1.24 5.44 1.52 8.64 0.10 0.12 0.99 3.95 0.78 3.99
5’? g)El 1585 3.42 1.26 5.44 1.51 8.73 0.10 0.12 0.99 3.99 0.78 4.01
5%:5)5 150F 347 1.28 5.47 1.54 8.62 0.10 0.12 1.01 4.03 0.79 4.08
5’?é6)5 1585 3.50 1.29 5.53 1.54 8.53 0.11 0.13 1.01 4.08 0.80 4.10
5}? )%7)5 150F 353 1.32 5.47 1.50 8.80 0.11 0.13 1.02 4.11 0.80 4.11
5’?9265 1585 353 1.30 5.48 1.56 8.67 0.11 0.13 1.01 4.12 0.80 4.10
5’?719)5 150F 3.33 1.20 5.30 1.48 8.47 0.10 0.12 0.96 3.89 0.76 3.87
5’?%0)5 1585 343 117 5.41 1.53 8.45 0.10 0.13 1.00 3.98 0.78 3.98
5}? g)El 150F 3.41 1.25 5.44 1.50 8.50 0.10 0.12 0.98 4.00 0.77 3.99
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HE-R | THE-R | FEEE | KNE | BSEHK | BEREK | ARAR | AR | BTN | RE | KEAKR
BIEAA | Ay | MEERF | HERERHR | EZESFW 3z R | BRERE | SREE | wYS— | gann | AEBR
A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET AHEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET
BEFE—REENOD [ el e iceaic) i) [l i) (i i) (] oL
71 R U #7km #15km #15km #18km #4km #4km #4km #1km #15km #4km #1km
5}3}1)5 158% 0.45 1.56 1.81 0.19 1.28 2.17 2.01 2.53 1.02 1.18 4.08
5’3&)5 158% 0.46 1.61 187 0.19 1.29 2.20 2.02 2.60 1.03 119 411
5}(2’)5 158% 0.46 1.62 1.87 0.19 1.30 2.21 2.05 2.64 1.03 119 4.15
5’? jf_')E 158% 0.47 1.66 1.89 0.19 1.30 2.22 2.07 2.66 1.04 1.21 4.18
5555)5 158% 0.47 1.66 1.90 0.19 1.32 2.23 2.10 2.69 1.04 1.21 4.21
5’3516)5 158% 0.47 1.65 1.89 0.19 1.33 2.23 2.12 271 1.04 1.20 4.22
5}?&)’3 158% 0.45 1.59 1.85 0.19 1.28 2.17 2.01 2.53 1.02 1.16 4.08
5’3}?)5 158% 0.46 1.62 1.89 0.19 1.30 2.21 2.05 2,59 1.03 117 4.14
5@2)5 158% 0.47 1.65 1.86 0.19 1.32 2.24 2.08 2.63 1.03 118 4.17
5’?;20)5 158% 0.47 1.68 1.91 0.19 1.32 2.24 2.11 2.70 1.04 1.18 4.19
5)?:}:1)5 158% 0.47 1.66 1.89 0.19 1.32 2.22 2.1 2.71 1.04 1.21 4.21
5%132)5 158% 0.47 1.66 1.89 0.19 1.32 2.20 2.11 2.74 1.05 1.22 422
5}?;]3)5 158% 0.47 1.66 1.89 0.19 1.32 2.21 2.1 2.75 1.05 119 4.22
5’?,1;)5 158% 0.47 1.65 1.89 0.19 1.34 2.25 2.14 2.74 1.04 1.21 423
5’?;55 158% 0.46 157 1.75 0.19 1.29 2.17 2.04 2.59 1.02 1.16 4.09
5’?7}(6)5 158% 0.46 1.58 1.64 0.19 1.29 2.19 2.05 2.62 1.02 116 4.10
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HE-R | THE-R | FEEE | KNE | BSEHK | BEREK | ARAR | AR | BTN | RE | KEAKR
BEAA | ARy | REERF | MRERAF S | BIEEH e300 KA | BRERE | SRR | 28— | g | PERA
KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—REMNMD i} R R TR TR [ il [ il [ a2k
HRRU R #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #1km #95km #94km #31km
5’? NENIRE 0.46 163 1.60 0.19 1.30 221 207 267 1.01 1.18 413
5’?:}:8)5 1585 047 1.64 1.75 0.19 1.31 221 210 271 1.02 1.16 416
5%‘39)5 1585 047 1.65 1.80 0.19 1.32 223 211 274 1.03 1.21 419
5’? éO)E' 1585 047 1.65 1.70 0.19 1.33 223 212 275 1.03 1.18 420
5’?1‘)5 1585 043 1.45 1.66 0.18 1.24 203 1.86 234 0.98 1.10 3.84
5’?7%5 1585 0.45 1.59 1.76 0.19 1.28 2.17 - 254 1.01 1.13 4.03
5’?%3)5 1585 0.46 1,62 1.77 0.19 1.29 220 213 260 1.01 .14 407
5’?%“)5 1585 0.49 1.65 1.78 0.19 1.31 222 217 264 1.02 1.15 412
5%:5)5 1585 050 1,67 1.78 0.19 1.32 223 219 268 1.03 1.18 416
5%;6)5 1585 051 1.69 1.84 0.20 1.34 226 224 272 1.03 1.19 419
5’? )%7)5 1585 050 168 1.80 0.20 - 226 224 273 103 117 420
5%2(8)5 1585 051 - 1.82 0.20 1.35 227 226 277 1.04 1.16 421
5’?719)5 1585 047 1.64 1.87 0.19 1.29 215 213 260 1.01 113 404
5’?%0)5 1585 0.49 1.71 1.93 0.19 1.29 238 217 265 1.02 113 410
5’?%‘)5 1585 0.49 1.69 1.91 0.19 1.31 240 221 269 1.02 1.18 413
¥ LTOREMRETLA—FSRATLICKYVBIELTEY., AIEMEXHEHINTT,

FFht % — (CKEEHT) . KERET/NABFE MR (KEERT) . KEERTRIRE S #i A (KERHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BERT S HEmTAE N . . . 5=
nn || R | e | MARE | SFARS | RRARS | ABARS | RIARE | RRARSE | SRARE | Nip | BIARE
7 7 STA!
KAEET KAEET EERT EERT MEERT EERT MEERT EERT WEERT EERT EERT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) HRER ] B[ ofic} B[ ofic} i | i} it b (i) b i1 b oic] b i) it
F A RO BE R #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
5’3}1)5 158% 435 163 042 0.79 0.40 0.06 0.39 0.20 0.92 0.28 0.09
5828
i 158% 4.40 169 043 0.80 0.41 0.06 0.39 0.20 0.96 0.29 0.09
5’(2’)5 158% 444 173 0.44 0.81 041 0.06 0.40 0.20 097 0.29 0.09
5@;‘)5 158% 447 1.76 0.44 0.82 0.41 0.06 0.40 0.20 0.99 0.29 0.09
5’335)5 158% 450 175 0.45 0.83 042 0.06 0.40 0.20 1.00 0.29 0.09
5’35]6)5 158% 451 1.71 0.44 083 0.42 0.06 0.40 0.21 0.99 0.29 0.09
587H 158
o 5 433 166 042 0.79 0.40 0.06 0.39 019 0.96 0.28 0.09

55}?)5 158% 4.40 1.70 0.44 0.81 0.41 0.06 0.40 0.20 0.98 0.29 0.09
5@3)5 158% 443 174 0.44 083 042 0.06 0.40 0.20 101 0.29 0.09
5’?%5 158% 445 178 0.44 083 0.42 0.06 0.41 0.20 102 0.29 0.09
5’?:}:1)5 158% 447 176 0.44 083 041 0.06 041 0.21 101 0.29 0.09
5%132)5 158% 450 175 0.45 083 0.41 0.06 0.41 0.21 101 0.29 0.09
5}? ;]3)5 158% 449 176 044 083 042 0.06 0.41 0.21 102 0.29 0.09
5’?&4)5 158% 449 173 0.44 0.84 0.42 0.06 0.40 0.20 1.00 0.29 0.09
5}?7}35 158% 430 166 042 0.80 0.41 0.06 0.39 0.20 093 0.28 0.09
5’?7}(6)5 158% 4.36 169 0.42 0.80 0.41 0.06 0.39 0.20 0.95 0.28 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KEEHET KEEHET TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT

BEE—REMNMD RS 3] JLiE b\ i} i i) it b\ i} b i) b\ i} b\ i} it

%A B Uk #1km #4km #22km #3km #5km #4km #26km #5km #7km #5km #95km
SAUE | 1sm 440 1.75 043 081 041 0.6 040 020 098 028 009
SRIBE | 1o 443 1.76 044 082 041 0.06 040 020 1.00 029 009
RAGHIRE 447 1.76 044 083 041 0.6 040 020 1.00 029 009
SHEOE | 15m 447 1.75 043 083 042 0.06 040 020 1.00 029 009
SRR 15w 404 1,55 040 073 037 0.6 037 0.19 0.84 027 008
PRI 15w 427 1,69 042 079 040 0.06 039 0.19 095 028 008
PAZE | 15w 435 173 043 0.80 041 0.6 040 020 098 028 009
5’? g)El 1565 436 1.76 0.42 0.82 041 = 0.40 0.20 1.00 0.28 0.09
PARE L 15w 442 178 044 083 041 0.6 041 020 101 029 009
SRZOB | 15 443 1.80 044 085 042 - 041 020 1.03 029 009
5}? JACRIRE: 446 1.81 0.44 0.85 0.42 - 0.41 0.20 1.04 0.29 0.09
SHRZEHE | 15w 448 182 044 086 042 0.06 041 021 1.03 029 -
PRE | 15w 426 1,69 042 0.80 040 0.6 039 0.18 095 028 009
SRR | 1sm 435 177 043 082 041 0.06 040 0.19 099 028 009
SRS 15w 438 173 043 082 041 0.6 040 0.19 098 028 009

¥ UTORAEMAIETLA—2XATLAICKYAELTEY., AEREEEEHINTT,

KEEHT KR A A (KEEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1:%@; ézgﬁg TRARE | MULRE ;}:E%E%,? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
REE—EHRIMSD [ip | i) || i) || i) [ic] b s} || i) [ip | i) || ik} || i} || i) || i’}
HRRUER #96km #96km #93km #4km #4km #93km $96km #99km #99km $98km #7km
5’3}1)5 1585 1.94 0.71 0.67 357 1.09 0.36 0.48 0.08 - 0.25 0.12
557'?)5 1585 1.96 0.73 0.70 3.69 111 0.36 0.49 0.08 - 0.25 0.13
5’(2’)5 158 1.96 0.74 0.70 378 112 0.36 0.49 0.08 - 0.25 0.12
5@;‘)5 1585 1.95 0.75 0.72 382 114 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.13
5}?55)5 158% - 0.75 0.72 3.87 114 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
5’35]6)5 1585 - 0.74 0.71 3.89 115 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.13
5’?&)’3 1585 197 0.71 0.69 336 1.09 0.36 0.48 0.08 - 0.24 0.12
5’3}?)5 1585 1.94 0.75 0.71 3.69 113 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.13
5@2)5 158% 197 0.75 0.72 3.79 114 0.36 0.50 0.08 - 0.25 0.13
5’?%5 1585 1.98 0.76 0.72 385 115 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.13
° }?:L‘)E' 158% 1.99 0.75 0.72 3.86 115 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.13
5%132)5 1585 1.99 0.74 0.73 388 115 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.13
5}?;]3)5 158% 1.99 0.75 0.73 391 115 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.13
5’? fk“)E' 1585 2.00 0.74 0.72 3.92 116 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
° %}SE 158% 1.94 0.71 0.68 367 110 0.36 0.49 0.08 - 0.24 0.12
5’?7}(6)5 1585 1.91 0.72 0.69 3.70 111 0.36 0.48 0.08 - 0.24 0.11
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMRFSA1E~5A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1%@; EZEEE TRARE | MULRE ﬁéﬁﬁ%ﬁ? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REHNOD (i | i B[ | i B[ | i [} JLE B[ | i (i | i B[ | i B[ i B[ | i B[ | i
AR U HERE #36km #36km #33km #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #7km
SAUE | 1sm 1.95 0.74 071 378 .12 036 048 008 - 0.24 0.12
SRIBE | 1o 1.97 074 072 383 1.14 036 049 008 - 025 0.12
RAGHIRE 200 075 072 387 1.15 037 049 008 - 025 0.13
SHEOE | 15m 1.98 073 072 3.90 1.15 037 049 008 - 0.24 0.3
SRR 15w 1.77 065 064 292 1.02 035 0.46 008 - 024 0.12
PRI 15w 1.89 069 069 332 1.08 036 047 008 - 0.24 0.12
PAZE | 15w 1.97 0.70 0.70 361 1.10 036 048 008 - 023 0.12
SRE | 1o 1.96 070 071 3.70 113 036 048 008 - 023 0.12
PARE L 15w 1.96 071 072 377 1.15 036 049 008 - 0.24 0.13
SRZOB | 15 1.91 071 073 3.82 1.16 036 049 008 - 025 0.13
SRR 1sm 1.96 072 0.74 3.86 117 036 049 008 - 0.24 0.13
SHRZEHE | 15w 1.96 068 073 387 1.16 037 050 008 - 0.24 0.13
PRE | 15w 1.91 0.64 069 355 1.07 035 047 008 - 0.24 0.12
SRR | 1sm 1.96 066 071 3.70 1111 036 048 008 - 025 0.12
SRS 15w 1.96 066 071 3.76 1.11 036 049 008 - 025 0.12

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
IWE % BRISERISTE GUEERD) . MEKRFEE ONZERD . BLAREE NZER) . WERKF LRSFERHR GRZEHT)
¥ JIAFEILSEE CRIIE) FR0E6H26E~ HEBEDOHRALTLETS,

34



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHY e ]
s iHiE N gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH . U
. . = NEREE = HEE SR - el . HRAESRT = BHESF | ERAREE
HEL A | BIERZ S| wpis 2 mIASE EJ2) HEEE |BHEtLE— = 2 | =
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i it it it JbitE B[ oic} B[ oic} b ofic} B[ oic} b i b (i)
F A RO BE R #99%km #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km
5’3}1)5 158% 007 0.06 007 0.06 004 0.23 204 019 0.32 111 0.56
5H2H
i 158% 0.07 0.06 0.07 0.06 004 0.24 2,09 019 0.32 114 0.58
5H3H B
o 158 007 0.06 007 0.06 004 0.24 212 0.20 0.32 115 058
5848
T 158% 0.07 0.06 007 0.06 0.04 0.24 215 0.20 0.33 117 0.59
5H5H B
o) 158 007 0.06 007 007 0.04 0.24 216 0.20 0.33 117 0.60
5H86H
) 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.24 214 0.20 0.33 116 0.60
587H B
o 158 007 0.06 007 0.06 0.04 0.24 210 019 0.32 112 0.59
5H8H
b 158% 0.07 0.06 007 0.06 0.04 0.24 215 0.20 0.33 116 0.59
5H9H B
o 158 007 0.06 007 0.06 0.04 0.24 218 0.20 0.33 116 0.60
5’? éO)E' 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 218 0.21 0.33 118 0.61
5A116
5 158% 007 0.06 007 007 0.04 0.24 218 0.20 0.33 118 0.62
5%132)5 158% 0.07 0.06 007 0.07 0.04 0.24 217 0.20 0.32 118 0.62
5}? ;]3)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 024 218 0.20 0.32 117 0.62
5’? fk“)E' 158% 0,07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 217 0.20 0.33 116 0.61
5}?7}35 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.04 024 2,04 019 0.32 111 0.58
5’?7}(6)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 207 019 0.32 112 0.59
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRTAY S ;

SV g %;’ﬁ;%i%g WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR

ROTET | CRIET | GRIET | GRTET | GRiTET | ORI | RiTAT | GRTET | GRGIE | RIET | RUIAT
BEE—RENLD | ALALE T T T AR I 1L 1L 1L AT 1L
HRRUER #99km #99km #99km #98km #97km #99km #98km $910km #99km #97km $912km
5}? g)a 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.12 0.20 0.33 114 0.60
5’?:}:8)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 215 0.20 0.33 116 0.60
5’?;’)5 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.16 0.18 0.33 116 061
5’? EO)E' 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 215 0.20 0.33 116 061
5’?£)E' 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.23 1.97 0.18 0.31 0.99 0.58
5’? 7%5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 207 0.19 0.32 111 059
5’?;(3)5 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.12 0.20 0.32 114 0.60
5’? 28| 15w 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 215 0.20 0.33 115 061
5%:5)5 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.18 0.21 0.33 117 0.63
5’?é6)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.19 021 0.33 118 063
5}? )%7)5 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 221 0.21 0.33 1.19 0.65
5’?9265 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 221 021 0.33 117 0.64
5’?719)5 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.08 0.19 0.32 112 0.62
5’?%0)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.16 0.20 0.32 115 0.64
5}? é‘)a 1565 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.14 0.20 0.33 1.14 0.63
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I FFeh — NN - _ N
I = BAE = RKFEES - = BAR =0t | EEERI FHER
. . ZB# IBARE | MEESAT | .« - PIMEXAT — aASa=54— Z ey e =
BEA B | BIERE 2 = SHBFERT = R o R EBEY | vFEHYE ES3
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}
F A RO BE R #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km
5’3}1)5 158% 0.29 0.45 027 012 0.23 0.78 197 271 287 - 269
5’3&)5 158% 0.29 0.45 027 012 0.24 0.80 198 276 295 - 275
5’(2’)5 158% 0.29 0.45 027 012 024 0.82 201 279 298 - 276
5@;‘)5 158% 0.30 0.46 027 012 0.24 084 2,04 286 304 - 283
5’335)5 158% 0.30 0.46 027 012 0.25 0.85 206 291 3.04 - 282
5’35]6)5 158% 0.30 0.45 0.28 012 0.25 0.82 2.00 285 3.00 - 280
587H 158
o 5 0.29 0.45 027 012 024 0.79 198 275 289 0.35 273
5’3}?)5 158% 0.29 0.45 027 012 0.24 0.82 202 286 296 0.36 280
5@2)5 158% 0.30 0.46 0.28 012 0.25 0.85 2,04 291 301 0.38 282
5’? éO)E' 158% 0.30 0.46 0.28 012 0.25 0.85 208 295 301 0.36 285
58118 158
5 5 0.30 0.46 027 012 0.25 0.85 206 292 298 0.38 284
5%132)5 158% 0.30 0.46 027 012 0.25 083 203 2.90 296 0.37 284
5 }? ;]3)5 158% 0.30 046 0.27 012 0.25 0.84 204 292 296 0.36 -
5’? fk“)E' 158% 0.30 0.45 0.28 012 0.25 083 2,04 291 296 0.37 282
5 %}SE 158% 0.30 045 0.27 012 0.24 0.80 198 270 274 0.36 270
5’?7}(6)5 158% 0.29 0.45 027 012 0.23 0.78 1.99 275 287 - 266
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMRFSA1E~5A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMNMD P i} b i} b i} b i) iz i) iz i) iz i) iz i) i i) B i} iz i)
%A B Uk g12km | #91lkm | #910km | #01tkm | #932m | #930km | #926km |  #528km #9km #10km | #931km
SAUE | 1sm 030 045 027 0.12 024 081 204 287 293 037 2.75
SRIBE | 1o 030 045 027 012 024 083 205 291 292 036 279
RAGHIRE 030 046 028 0.12 024 084 207 2.95 291 037 2.80
SHEOE | 15m 030 046 028 0.12 025 083 205 295 290 036 281
SRR 15w 028 043 027 0.12 022 072 1.89 2,50 264 036 246
PRI 15w 029 044 027 0.12 024 080 1.98 275 284 037 271
PAZE | 15w 029 045 027 0.12 024 083 202 284 289 036 278
SRE | 1o 030 0.46 028 0.12 025 0.84 - 288 292 037 279
PARE L 15w 030 046 028 0.12 025 087 209 298 295 038 286
SRZOB | 15 031 046 028 0.12 025 087 209 297 297 039 284
SRR 1sm 031 046 028 0.12 025 087 2.10 301 298 036 287
SHRZEHE | 15w 031 046 028 012 025 086 207 296 298 038 283
PRE | 15w 030 045 027 0.12 023 079 1.93 2.75 279 036 268
SRR | 1sm 030 046 028 012 025 084 202 287 290 037 278
SRS 15w 030 045 028 0.12 025 081 1.97 281 288 037 274
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA zaM | 8 815
M B = HF PRINERE | TER/NERR | RITRTIR S PHZ = R 7 n i)
INRIZRR)
RITAT | GRIET | GRIAT | RIET | RTET | RSTET | CRITAT | GRITET | GRIET | RIET | RIA
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b oic] b oic] b (i) B[ ofic} B[ ofic} bl | o'} i | i} i | i’} B[ oic} B[ ofic} b i
F A RO BE R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
5’3}1)5 158% 3.66 218 2.24 054 0.26 0.06 7.86 0.34 352 014 0.09
5H2H
i 158% 376 224 229 0.55 027 0.06 7.93 0.35 365 0.14 0.09
5H3H
o 158% 378 227 230 0.56 027 0.06 7.97 0.35 368 014 0.09
5848
T 158% 386 230 236 0.56 027 0.06 8.02 0.35 381 0.14 0.09
5H5H
o) 158% 388 2.34 238 0.56 0.28 0.06 8.09 0.36 381 014 0.09
5H86H
) 158% 378 228 229 0.56 027 0.06 8.04 0.36 364 0.14 0.09
587H
o 158% 376 224 229 0.55 027 0.06 7.92 0.34 361 014 0.09
5H8H
b 158% 3.84 231 235 0.56 0.28 0.06 8.07 0.35 375 0.14 0.09
5H9H
o 158% 385 232 232 057 0.28 0.06 8.13 0.36 375 014 0.09
5’? %’)E' 158% 388 235 239 057 0.28 0.06 8.11 0.37 380 0.14 0.09
5A116
5 158% 3.90 2.34 237 057 0.28 0.06 8.10 0.36 382 014 0.09
5%132)5 158% 387 2.34 236 0.56 0.28 0.06 8.10 0.36 378 0.14 0.09
5}? ;]3)5 158% 3.89 2.35 2.38 0.56 028 0.06 8.10 0.36 382 014 0.09
5’? fk“)E' 158% 385 236 235 0.56 0.28 0.06 8.14 0.36 372 014 0.09
5}?7}35 158% 363 215 224 055 0.27 0.07 7.68 0.35 356 014 0.09
5’?7}(6)5 158% 3.74 223 228 0.55 027 0.06 7.92 0.34 364 0.14 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA MABEE | 815
B . o *F wat | gemyengs | @ uga | D ! oy B g N =
:EIIEH = iﬂl]ﬁﬂ?‘;?l] (%E*{ra‘%‘. %%KFE %Fﬁ j(iE/]\—T-& 7*'];]7/]\;*)( /EIIH]T'inﬁ %Fﬁ /§T$1E E E*EIEFE EPH&.L\ ,]\$*§
p; p; A! S 't’/g
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F AR U 5 #118km #11 4km #25km #19%m #1 Tkm #9m #110km #128km #20km #19%m #9%m
5}? g)a 1585 3.85 2.30 2.37 0.56 0.27 0.06 7.98 0.35 382 014 0.09
5’?35 158% 387 232 237 0.56 0.28 0.06 8.05 0.36 385 0.14 0.09
5}?;’)5 158% 387 233 2.39 0.56 028 0.06 8.04 0.36 382 014 0.09
5’? EO)E' 158% 387 233 239 0.56 0.28 0.06 8.10 0.36 382 0.14 0.09
5’? i,‘)E' 158% 292 196 2.10 0.38 0.26 0.06 7.61 0.32 333 0.13 0.09
5’?7%5 158% 371 220 226 0.55 027 0.06 7.94 0.34 363 0.14 0.09
5}?%3)5 158% 3.82 228 233 0.56 0.27 0.06 7.99 0.35 377 014 0.09
5’? é“)ﬁ 158% 389 232 234 0.56 0.28 0.06 8.08 0.36 381 0.14 0.09
5%:5)5 158% 3.92 2.36 241 057 0.28 0.06 8.11 037 384 014 0.09
5’?é6)E' 158% 392 237 238 0.58 0.28 0.06 8.14 0.37 385 0.14 0.09
5}? )%7)5 158% 393 241 242 058 0.29 0.06 817 037 388 014 0.09
5’? yzf)E' 158% 392 237 237 0.58 0.28 0.06 8.19 0.37 385 0.14 0.09
5}?719)5 158% 373 222 2.25 055 0.27 0.06 7.89 0.35 359 014 0.09
5’?%0)5 158% 382 232 235 0.56 0.28 0.06 803 0.36 375 0.14 0.09
5’? g)E' 158% 3.80 229 228 0.56 027 0.06 8.06 0.35 365 0.14 0.09
X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,

R AE CRITHED) . /NP CRITHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE) SHTESA1H~5H31R

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
aenn | | BEEny | BEEen | mEaen | BEOHD | 28R | LBD | xEsem | wessn ir%i? e, | BRAES
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM
REE—EHRIMSD bl i) il i) Lt it [l o) il o) il il o) il o) izl aric) il o)
7B R U B #316km #325km #96km #38km #129km #325km #23km #325km #33Tkm #32Tkm #325km
5’3 Jl)El 1585 0.70 1.02 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
5@3)5 1585 0.71 103 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 0.17 0.12
5’(2’)5 1585 0.71 105 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 0.17 0.12
5@;‘)5 1585 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 0.17 0.12
5’335)5 1585 0.70 1.07 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
5’35]6)5 1585 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
5&7)5 1585 0.70 1.04 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
5’3}3)5 1585 0.70 105 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 0.17 0.12
5@2)5 1585 0.71 1.07 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
5’?;20)5 1585 0.71 1.07 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.18 0.12
5’2‘)5 1585 0.72 1.08 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 0.17 0.13
5%132)5 1585 0.70 1.08 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
5’?;]3)5 1585 0.71 110 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.22 0.13 0.17 0.12
5’?,1;)5 1588 0.71 1.09 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
5’?7‘;)5 1585 0.68 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
5’?7}(6)5 1585 0.70 1.06 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 0.17 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE) SHTESA1H~5H31R

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
wsng | s S | agan | mrapy | SOUWE ) LRE ) BER | guean | weoEn ir%i? e, | BRAES
RTE | RIE | GRIE | miIEr | BREN | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BREN
BEE_RANSD 1E ELE | LR T ELEm | EALE | BRE | ELE | ELE | BLE | ELE
HRRUER $916km $925km #96km #98km $929km $925km $923km $925km $931km $921km $925km
5}? g)a 1585 0.70 1.07 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
5’?:}:8)5 1585 0.70 107 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 017 0.12
5’?;’)5 1585 0.72 1.09 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.12 0.17 0.12
5%20)5 1585 0.71 1.09 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.12 0.17 0.12
5’?£)E' 1585 0.68 0.96 0.1 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 0.16 0.12
5’? 7%5 1585 0.69 1.01 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
5’?;(3)5 1585 0.69 1.04 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
5’?%'3 1585 0.71 1.04 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 017 0.12
5%:5)5 1585 0.71 1.08 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.13 0.17 0.12
5’?é6)5 1585 0.71 1.08 0.1 0.08 0.09 0.16 0.1 0.23 0.13 0.17 0.13
5}? )%7)5 1585 0.72 1.09 0.12 0.08 0.09 0.16 0.1 0.23 0.13 0.18 0.13
5’?9265 156% 0.72 1.08 0.12 0.08 0.09 0.16 0.11 0.24 0.13 0.18 0.13
5’?719)5 1585 0.70 1.00 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
5’?%0)5 1585 0.70 1.04 0.1 0.07 0.09 0.15 0.1 0.23 0.12 0.17 0.12
5}? é‘)a 1585 0.70 1.04 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.17 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . TEE | Ipn | 23280 | END | snemas oeeos | amsan | asacs, | MERE | BEEE | e
BIEAB | BEHL =R &7 = ErEis o s— A R K 30
BEHM BEHM BEHM Espiliing Espiliing EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
REE—EHRIMSD [ip | i) izl o) izl o) || i} || i) bl bl b i} b i} b i} b i}
FHARkUHESE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
5’3 j‘()E' 1585 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.29 0.20 0.22 0.27 0.14 0.15
5’3&)5 1585 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 021 0.23 0.27 0.14 0.15
5’(2’)5 1585 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 021 0.23 0.28 0.15 0.16
55:2)5 1585 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.28 0.15 0.16
5’(355)5 1585 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 0.22 0.23 0.29 0.15 0.16
5’35]6)5 1585 0.09 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.22 0.23 0.28 0.15 0.16
5&7)5 1585 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 021 0.23 0.27 0.14 0.15
5’3 E)E’ 1585 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.28 0.15 0.15
5’(372)5 1585 - 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15 0.16
5’? éO)E' 1585 - 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.22 0.24 0.29 0.15 0.16
5’?£)E' 1585 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 0.22 0.24 0.29 0.15 0.16
5%132)5 1585 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 031 0.22 0.24 0.29 0.15 0.16
5’? ;]3)5' 1585 - 0.09 0.14 0.06 0.06 031 0.22 0.24 0.29 0.15 0.16
5’?,1;)5 1585 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.22 0.23 0.29 0.15 0.16
5%}35 1585 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.27 0.15 0.16
5’?7}(6)5 1585 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 021 0.22 0.27 0.14 0.16
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMRFSA1E~5A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RSN IR .- J;Eé% Bz %gg SRS :usi;f?j— ERER :'E%\%? mERE | BRRE | K
BEHM BEHM BEM AT T BREE A BREE A BREE A EREEHT EREEHT BREEHT
BEE—REM,MD izl ] izl ] izl ] b i b i) b i b 4] b i b i b i b i
FHARkUHESE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
5’%7)5 158% - 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.22 0.27 0.15 0.16
5’28)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15 0.16
5’?|‘3*’)E' 158% 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.29 0.15 0.16
5’? éo)E' 158% - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.29 0.15 0.16
5’?1,1)5 158F 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.28 0.20 0.22 0.26 0.14 0.15
5’?7%5 150% - 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.22 0.27 0.15 0.15
5’?;(3)5 1585 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.15 0.16
5’? é“)ﬁ 158 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15 0.16
5’?15)5 1585 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.30 0.22 0.23 0.29 0.15 0.16
5’??)5 158 0.09 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.22 0.23 0.29 0.15 0.16
5’? )%7)5 1585 0.09 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.22 0.24 0.30 0.16 0.16
5’?565 158 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.31 0.22 0.24 0.29 0.16 -
5’?719)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.27 0.15 -
5’?%0)5 158 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.15 -
5’? g)a 1585 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | nEsan | sow | DR | o | nr e | Kamam | BB | EALRE |nti e | HEARME
BEAR | ME % = N & s his TR R Yol |
SREEN | SREEN | SREEN | SREEN | SREEA | GREEA | GREEA | BREEA | BRAEAI | PRAEA | BRAEA
BEE-_ERNLD i I I e e I i i e i TiE
i E R U B #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km #937km
5}3 jl)E' 1585 0.23 0.23 0.22 011 0.25 0.19 013 0.24 013 0.31 0.22
5’3&)5 158% 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.32 0.22
5}(2’)5 158% 0.23 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.32 0.22
5’? jf_')E’ 1585 0.23 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.33 0.22
5}335)5 1585 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 0.33 0.23
5}35?)5 150F 0.23 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.32 0.22
5}? i)E' 158% 0.23 0.23 0.22 011 0.25 018 013 0.25 013 0.30 0.22
5’3}?)5 158% 0.23 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 013 0.25 0.14 0.31 0.22
5@2)5 158% 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31 0.23
5’? ;EO)E' 1565 0.23 0.24 0.23 0.11 0.27 0.20 0.13 0.26 0.14 0.31 0.23
5’?:}:‘)5 156% 0.23 0.24 0.23 0.11 0.27 0.20 0.13 0.26 0.14 0.32 0.23
5%132)5 1565 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.26 0.14 0.32 0.22
5}? ;)E' 158% 0.24 0.25 0.23 011 0.26 0.20 013 0.26 0.14 0.32 0.22
5’? fk“)E' 158% 0.25 0.25 0.23 0.11 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 0.31 0.22
5’?7}35 156% 0.23 0.23 0.22 0.12 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30 0.21
5’?7}(6)5 1565 0.22 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30 0.21
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smaas | DEER | b opigsx . . s | _FR .
e EREEAIRIS | AIRESAH %2%’% o | BRNER | BENER | XKERER | ZEFNFR | EASRE ::;J—;_{— LB A RE

ERARAY ERARAY ERARAY ERARAY ERAEAY ERARAY ERARAY R R A R AR A R AR A R R4

BEE—RENLD Pl Pl i Pl E i) El i) E i) El i) E i) E i) E i) iz i

HE R U R #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339%km #345km #332km #937km
5’? %E' 158 0.22 0.23 0.22 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30 0.21
5’28)5 158% 0.24 0.24 0.22 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.32 0.22
5%‘39)5 158 0.23 0.24 0.23 0.1 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 0.33 0.22
5’? EO)E' 158% 0.24 0.24 023 0.1 0.26 0.20 0.13 0.26 0.14 0.32 0.22
5’?£)E' 156% 0.23 0.22 0.21 0.11 0.23 0.18 0.13 - 0.13 0.30 0.20
5’? 712)5 158% 0.24 0.23 0.22 0.1 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30 0.22
5’?%3)5 158 0.23 0.24 0.22 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.32 0.22
5’? é“)ﬁ 158% 0.24 0.24 0.23 0.1 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 0.32 0.22
5%:5)5 158 0.22 0.24 0.23 0.1 0.27 0.20 0.13 0.25 0.14 0.33 0.23
5%;6)5 158% 0.22 0.25 023 0.12 0.27 0.20 0.13 0.25 0.14 0.33 0.22
5’? )%7)5 158 0.22 0.25 0.23 0.12 0.27 0.20 0.13 0.26 0.14 0.33 0.23
5’? i‘*)a 158% 0.24 0.25 023 0.1 027 0.21 0.13 0.26 0.14 0.32 0.23
5’?719)5 158 0.22 0.24 0.22 0.1 0.25 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30 0.21
5’?%0)5 158% 0.22 0.24 0.22 0.1 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 0.33 0.22
5’? é‘)a 158 0.25 0.24 0.22 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.32 0.22
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wen s | mewn| WEARS | BEaRs | wmem |\ FOIRT GED | GER | L5 | EER | ehnes
BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT BREEHT BREEHT

BEE—REND JLE pl i p i pl i JLE i A i A i A Pl i

71 R U BEBE #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
5’3 o | 158 0.34 0.35 0.22 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
5’3'3)5 1585 0.34 0.35 0.22 031 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
5’(2’)5 1585 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
SAIE | 15w 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
5’335)5 1585 0.35 0.36 0.23 0.32 0.35 0.13 0.35 0.11 0.16
5’35]6)5 1585 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
° gz)a 1585 0.34 0.35 021 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
5’3}3)5 1585 0.34 0.36 0.22 031 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
5@2)5 1585 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.15
SROB | 15 0.35 0.36 0.23 0.32 0.35 0.14 0.36 0.11 0.16
5’?:}:‘)5 1585 0.35 0.36 0.23 0.32 0.35 0.14 0.36 0.11 0.16
SRIZE | 15 0.35 0.36 0.22 0.32 0.35 0.13 0.35 0.11 0.16
5’? WSF | s 0.35 0.36 0.22 0.32 0.35 0.13 0.36 0.11 0.16
5’?&4)5 1585 0.35 0.36 0.22 0.32 0.35 0.13 0.36 0.11 0.15
5’?7‘;)5 1585 0.34 0.35 021 0.30 0.33 0.14 0.34 0.11 0.16
5’?7}(6)5 1585 0.34 0.35 0.22 031 0.34 0.13 0.33 0.11 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wAn | aemn| TEORE | BEoRE | swew | FREET SRR | SRR | 228 | ZER |shnes
EREEAT EREEAS EREEAS EREEA EREEA EREEA EREEAS EREEA EREEA
BEE—REMNMD P i} P i} P i} p| i} p| i} iz i) e i) iz i) B i}
HE R R #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339%km
SAUE | 15w 0.34 035 022 031 034 0.13 034 0.11 0.5
SRBE | 1o 0.34 0.36 022 031 0.34 0.3 034 0.11 0.15
5’?;’)5 1585 0.35 0.36 022 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.15
SHEOE | 1sm 035 0.36 022 032 0.34 0.13 035 0.11 0.15
SRR 15w 033 033 021 029 032 0.13 032 0.11 0.5
SREZE | 15w 0.34 035 022 029 033 0.13 033 0.11 0.15
PREE | 15w 0.34 035 022 030 0.34 0.13 034 0.11 0.5
SRZE 1o 035 036 022 030 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
5%:5)5 158% 0.35 0.36 023 0.31 035 013 0.36 0.11 015
SRZOB | 15 035 036 023 031 035 0.14 0.36 0.12 0.15
SRR 15w 035 037 023 031 036 0.14 037 0.12 0.5
SHRSHE | 1sm 035 037 023 032 036 0.14 0.36 0.12 0.16
SRB | 15w 0.34 035 021 029 033 0.13 033 0.11 0.5
SRR | 1sm 034 036 022 030 0.34 0.13 035 0.11 0.15
SRS 15w 0.34 0.36 022 030 034 0.13 034 0.11 0.15
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